



七夕, 有一场美丽的约“惠”

第三届“中国·南京结婚采购大会”昨日开幕

只要持门票, 就有机会抽得价值6000元的卡西欧自拍神器? 1999元就能拍到整套婚纱照? 5件超华丽婚纱礼服现场下单仅需1980元? ……这些优惠有没有让你瞪大了眼睛? 还有, 竟然有商家还赠送港澳蜜月游? 下单还可以抽价值4000元的依波表和iPad mini? ……这些, 是不是足够让你心动? 这个恰逢周末的七夕节, 与心爱的Ta携手, 约“惠”在南京市规划建设展览馆, 将满满的幸福带回家。

据悉, 第三届“中国·南京结婚采购大会”将持续三天, 昨天是开幕第一天, 已吸引了约4000对新人在现场逛展。

激活门票, 即送好礼

昨天上午9点, 展会刚刚开始, 门票激活区就排满了人。本届婚采会门票包含300元KTV欢唱券、200元品牌女鞋抵用券、价值10万元蜜月旅行保障券等, 门票激活后除以上优惠外, 还可现场领取微喜帖、喜蛋、白酒等好礼, 同时凭激活后的门票还可前往抽奖区抽奖, 最高可获得卡西欧自拍神器一台。

门票激活区位于展馆前半区, 想要使用门票上的相关功能, 必须携带本人身份证件到

激活区现场激活。逛展忘记带门票, 但又想享受门票上的优惠怎么办? 组委会工作人员称, 现场参展商家处均可索取门票。

除门票好礼之外, 持Mo生活婚采会邀请函的朋友也可前往婚采会抽奖区领奖。婚采会期间来现场扫二维码关注“中国·南京结婚采购大会”官方微博微信, 或参加官方微博微信活动的用户还可获得更多奖品, 详情可前往大会服务区咨询。



现场下单, 100%中奖

婚采会上除享受优惠价之外, 在各家下单均有好礼相送。据不完全统计, 赠送的礼物包括港澳蜜月游、十全十美大礼包、价值千元的美容卡等。

此外, 凡是在婚采会现场下单的消费者, 只要凭商家盖章的订单优惠券即可参与婚采会组委会提供的抽奖。奖品包括价值4000元的依波表、iPad mini、价值500元的百丽鞋券、格兰仕微波炉、电饭煲、电水壶、手帕纸+绿茶等丰厚礼品,

100%中奖。

上午10点不到, 准备在今年年底结婚的陈先生与未婚妻下了第一笔订单, 陈先生表示自己在鼓楼附近工作, 看到鼓楼大屏上播放的婚采会广告, 觉得参展商家都不错, 因此喊未婚妻来现场一起采购。提前了解好婚纱照市场行情的他们被婚采会的优惠力度打动, 现场定下婚纱照, 并表示还会继续观展, 最好能在婚采会上定下所有结婚要用的东西。

让利到位, 年度最惠

“好美的芙蓉石!” “这个价格也很划算啊!” 位于展会入口处的上花轿婚纱摄影展位异常热闹, 原来他们推出了1999元起步, 3999元封顶的婚纱摄影优惠套餐, 现场下单的新人还可获赠珂兰美钻提供的3克拉芙蓉石一颗。上花轿婚纱摄影的邢老师介绍, 他们将中间利润全部拿掉, 拒绝二次消费, 让新人享受全城最低价婚纱摄影。“我来之前做了一下了解, 这个价格确实是低于市场价的套系。”正在现

场下单的杨小姐如此表示。

主营白纱、礼服的晶喜国际婚纱馆为本届婚采会推出年度最优惠套系, 原价3980元的5件超华丽婚纱礼服现场下单仅需1980元, 下单另送超值礼物一份。张女士在工作人员的介绍下, 对晶喜家婚纱赞不绝口, 并用手机拍下来传给女儿, 她说: “女儿11月份就要结婚了, 周五要上班, 周末一定带她来现场看看。”

久一婚纱摄影在展区门口放

了一张“观念婚纱摄影”作品——照片中新娘站在半成品楼里, 身着婚纱, 画面黑白调的强烈对比让新娘的轮廓更加清晰, 也博得了逛展市民的围观。久一摄影的王总介绍, 他们在南京市场率先推出“观念婚纱摄影”概念, 为每一对新人量身定做场景、道具, 每一次摄影都是一次创作, 适合追求独特定制风格的年轻人。而本届婚采会上, 除特惠套系外, 久一摄影全场88折, 绝对是年度最优惠的价位。

超多惊喜, 周末继续

作为洋河的南京一级团购经销商, 南京阵列奉行“顾问式、专家级”的服务理念, 去掉中间环节, 把实惠从厂家直销带给消费者, 创造最高性价比。南京阵列特为本届婚采会推出买一箱天之蓝送三瓶海之蓝, 并送价值108元的葡萄酒两瓶; 买一箱梦之蓝M3送两瓶天之蓝, 并送价值218元的葡萄酒两瓶; 买一箱梦之蓝M6送两瓶梦之蓝M3, 并送价值218元的葡萄酒两瓶等

重磅优惠活动。阵列工作人员表示, 今明日进店咨询还有更多优惠。

这个周末, 婚采会将继续在玄武门南京市规划建设展览馆举办。组委会工作人员介绍, 因本届婚采会恰逢七夕期间, 多家参展商给出年度最优惠套餐, 还在发愁去哪里过七夕以及正在筹备婚礼的新人请抓紧机会前来采购。

姚霄/文
现代快报记者 邱稚真/摄

婚采会信息

时间: 2014年8月1日、2日、3日(9:00-20:30)
 地点: 南京市规划建设展览馆(地铁一号线玄武门站3号出口)
 主办单位: 现代快报
 协办单位: 江苏省婚庆行业协会
 冠名单位: 江苏今世缘酒业股份有限公司
 战略合作单位: 第一夫人婚纱摄影

本图由第一夫人婚纱摄影提供